A8 60 iLi2nfif-28 Rirek(o-V7ofHA)

3Fno—Y7A, B, CHHl)E+d, DA (cm)
(2, 2hDo—Y7A, BIKkE-FTHLO 2
fleo—70R)VDEISOMIERERLL-7 77 ¢A
Tt 21 g=T7EUB) P00k X 1t &
Tz 28cm 0cm] [0l £+, 4o
VT, ROBOITE AL X O, 0 56 80 \7)

() 2RKDo—Y7A, BIZERFIZKEDITEF LA 2AKDEIHNE L0, KE-HT

THLRRHRTTH, &7
N

20 3AxDw—"/7A, B,

ZTDEID2HRDI— T DEX I EemTT

CICRlIIZKEDIHE L7 T [T 7 7AZO—TJ7CUR

SHELI LN 0=V 7BEO—JICOEIFELYwNE L1, COLE, ©

=V ICHBAD I DI RESDH T SPERKREEREOMYH A S EF 4,

@ !
T3 AeBaImzs ExEdit
¥9.

e AVt 56D 228cam 7L £ 300
IAPEleE 3§

Lt
295l (o) P

e BITR0OD T 0cm kX 330~
BRI A3 ExT,
10580 = (enf €75
STlghE ey
« AtBaExak 3
28—10 = |¥ (ew)

-l/ﬁpg‘ % -;--%_:%(c“)-)).\\’?
%ﬁ‘"ﬁ‘ﬁgfi’w‘z‘ B30
1373 = 48 (51%)

rARM 4RSI RIE (X
X4 =24 (o)

LMz ExarBlechk

N

EXZnE <t 2
28 -24= L4 (om)

1 Lrew

2)

l’\/\"r\cy o= %}ﬁ"ﬁ L’Z—F t\(o

fb-y7c 3 5 a-Y7A L s+ %< 3y 2= 0-vy7Bk

%1'7)"%(.4 TYRLCT=, =---~- 1
7F) Road3= 53 T9 aobe @23,
28 &
A
20 | To@o 7 v [ #Fem
c = Tpy¥ Y,
10
rB
0

TIT CAAcRBREE ERzcz Y,
4
CA 42918 1= Leem 1= F3LE
J4-

484 27 20~4= (bem (IELBEE,

A\E80% Tzaz
uzaIpslir

60543k Q015 oFN)

TYyz23d,

leem £23 N 1= 495 &Y

lcwt23a= 3%

20cmt 230 1=

3x20=40% -~ F
NN N r——

@ﬂt 80375 Fal




